



Suzana Perić

Suzana Perić rođena je u Sarajevu 1972. godine, gde je završila osnovnu školu i Gimnaziju. Devedesetih godina seli se u Nemačku gde upisuje jednu od najprestižnijih škola mode – Akademiju Mode i Dizajna – AMD u Dizeldorfu, gde je diplomirala 1999. godine.

Nakon završetka studija, karijera Suzane Perić kreće se uzlaznom putanjom. Uspešan i zapažen rad ogleda se kroz preko 80 kolekcija predstavljenih na Sajmovima mode CPD Dusseldorf, Pret, a Porte u Parizu, kao i kroz samostalne modne revije u Dizeldorfu, Beogradu i Podgorici. Zajedno sa još nekoliko dizajnera, predstavlja nemačku modu na Danima Nemačke u Moskvi. Po kritici nemačkih medija (Suddeutschen Zeitung, Welt am Sonntag, SAT 1, WDR...) svrstava se među pet najboljih nemačkih dizajnera mlađe generacije. Kritike, reportaže kao i fotografije njenih kolekcija objavljivane su u brojnim svetskim časopisima i TV stanicama (Vogue Italia, Elle, Elle Plus, Briggite, Fur Sie, SAT 1, WDR, ORF Osterreich, TV Kanal In Moda Italia, Fashion TV, in Style London, Der Senker Shimbur Japan...). Naročito je potrebno istaći Suzanino kontinuirano prisustvo u časopisu Collezioni Italia. Na području Srbije i Crne Gore Suzana Perić prisutna je od 1999. godine kada je sa svojom prvom kolekcijom imala izuzetno zapaženu Reviju na 9.-om Beogradskom Fashion Weeku.

Od tada kontinuirano i aktivno predstavlja svoje kolekcije u okviru Fashion Week-a ili Fashion Selection-a, kao i samostalno. Njen rad i revije izazivaju izuzetnu medijsku pažnju i pozitivne komentare.

- 2007. godine, dobija zvanje Najbolje dizajnerske kolekcije.
- 2007. godine dobija i priznanje grada Beograda tj. Beogradske zanatske komore u vidu Povelje povodom 150 godina zanatstva.
- 2008 i 2009. godine, pripala joj je čast i zadovoljstvo da učestvuje na Berlinskom Fashion Week-u i predstavi svoje kolekcije. Samim pojavljivanjem u Berlinu Suzana biva još zapaženija od strane publike, medija, poznatih ličnosti, čime intenzivira svoju moć, uticaj i prisutvo na modnoj sceni.

Danas je brend, Suzana Perić, deo adresara modnih dizajnera i modnih sajtova širom sveta. Njene kolekcije obradjene kroz brojne teme do sada (Lorens od Arabije, Sibirske noći, Ana Karenjina, Cigani lete u nebo, Pirati, Carmen, Sex in the city...) detaljima su nudile uvek nešto inovativno, kroz prepoznatljivu konstrukciju koja naglašava i ističe ženstvenost u najfinijem smislu te reči.

Suzana Perić

